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Calligaris, dal 1923
/Since 1923

 Tutto ha inizio da una sedia in legno con la seduta impagliata, la Marocca. 
È il 1923 e Antonio Calligaris fonda a Manzano, in Italia, un’azienda destinata a 
diventare un marchio conosciuto in tutto il mondo. Di generazione in generazione, 
Calligaris si trasforma in un’industria moderna e internazionale. Oggi che ha 
superato il secolo di vita, continua a raccontare con i suoi prodotti una storia di 
innovazione, saper fare e design italiano. 
 It all starts with a wooden chair featuring a woven seat, the Marocca. It is 1923, 
and Antonio Calligaris founds a company in Manzano, Italy, destined to become 
a globally recognized brand. From generation to generation, Calligaris evolves into 
a modern and international industry. Today, a!er a century of existence, it continues 
to tell a story of innovation, know-how, and Italian design through its products. 
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 Calligaris è testimone di un secolo di saper fare. Dalla tradizione artigianale 
delle origini alla meccanizzazione degli anni Settanta, fino alla consolidata 
forza industriale di cui gode oggi, l’azienda ha sempre interpretato la produzione 
di arredamento come un progetto capace di coniugare estetica e funzionalità, 
passato e presente, eccellenza e qualità. 
 Calligaris is witness to a century of know-how. From the artisanal tradition of 
its origins, to the mechanization of the 1970s, to the consolidated industrial strength 
it enjoys today, the company has always interpreted furniture production as a project 
that combines look and functionality, past and present, excellence and quality.

    Saper fare, 
ancora
   /Know-how, 
still

 006 /007006 /007 Company profile



 008 /009 Company profile



 La capacità di abbracciare il cambiamento è la caratteristica più duratura del 
marchio Calligaris, e l’ingegno il pilastro su cui si basa la sua spinta all’innovazione. 
Punta di diamante sono i meccanismi di allunga dei tavoli. Semplici, eppure 
estremamente ingegnosi, i meccanismi sono la migliore dimostrazione dell’attitudine 
di Calligaris a offrire soluzioni innovative per la vita di tutti i giorni.
 "e ability to embrace change is the most enduring characteristic of 
the Calligaris brand, and ingenuity is the pillar that supports its drive for innovation. 
A highlight of this are the extension mechanisms of its tables. Simple yet extremely 
ingenious, these mechanisms are the best demonstration of Calligaris’ aptitude 
for o#ering innovative solutions for everyday life.

    Questione 
d’ingegno
   /A ma$er of 
ingenuity
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Designers  Il design è l’essenza di Calligaris, che può vantare nel corso degli 
anni numerose collaborazioni con designer di talento. Nell’interpretare i prodotti 
dell’azienda i designer hanno innestato le loro idee su un nucleo solido, 
che ha da sempre come obiettivo quello di offrire risposte per la vita reale. 
Sedie, tavoli, mobili, divani e letti diventano così espressione dell’incontro perfetto 
tra creatività e funzionalità, oltre che del design italiano. 
 Design is the essence of Calligaris, which has proudly collaborated with many 
talented designers over the years. By interpreting the company’s products, 
the designers have infused their ideas into a solid core, which has always had the goal 
of o#ering solutions for real life. Chairs, tables, furniture, sofas, and beds thus 
become expressions of the perfect blend of creativity and functionality, as well as 
Italian design.

    Design italiano
/Italian design

Archirivolto Bernhardt & Vella Gabriele & Oscar Buratti Busetti Garuti Redaelli

Carlesi Tonelli Gino Carollo Stefano Cavazzana Edi & Paolo Ciani

Matteo Cibic Daniele Lo Scalzo Moscheri E-ggs Kaschkasch

Michele Menescardi MrSmith Studio Pininfarina Radice Orlandini

Luca Roccadadria Stefano Spessotto Pio & Tito Toso Hanne Willmann

 012 /013
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Meccanismo
/Mechanism

Tessuto
/ Fabric

Divano su piedini
/Sofa on feet

Pelle
/Leather

Divano a terra
/Floor-level sofa

Legno
/Wood

Base con meccanismo 
basculante
/Base features a racking 
mechanism

Le pagine di questo catalogo 
propongono una serie di 
abbinamenti sedie, tavolo, 
complementi. Sono solo 
suggerimenti: sarà il gusto 
personale a determinare le 
scelte. I marchi e i segni distintivi 
riportati nel presente listino/
catalogo sono validamente 
registrati e di esclusiva proprietà 
della Calligaris S.p.A.

Il rivenditore si obbliga a 
utilizzare correttamente il 
materiale promozionale e 
pubblicitario fornito dalla 
Calligaris S.p.A., senza, in alcun 
modo, ledere i marchi e i segni 
distintivi in esso riportati.

/The pages of this catalogue 
show only a number of furniture 
combinations. These are our 
suggestions: only your personal 
taste will determine your final 
choice. The distinctive marks 
and trademarks contained in 
this price list/catalogue are 
validly registered and are the sole 
property of Calligaris S.p.A.  
The retailer is obliged to 

correctly use the promotional 
and advertising material 
supplied by Calligaris S.p.A., 
without damaging in any way 
the distinctive marks and 
trademarks contained therein.

Modello certificato Forest 
Stewardship Council®

/Forest Stewardship 
Council® certified Model

Richiedi i prodotti certificati 
FSC®

/ Ask for FSC® certified 
products
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design by Stefano Spessotto

Carré

 Carré è un divano dalle linee generose, caratterizzato dalla seduta profonda 
e dai braccioli a sezione trapezoidale che offrono un appoggio ancora più 
confortevole. Il bordo profilato a contrasto valorizza il rivestimento, disponibile 
in diversi materiali. Versatile e accessibile, è adatto sia agli ambienti più classici 
sia a quelli più moderni.
 Carré is a sofa with generous lines, characterized by a deep seat and trapezoidal 
section armrests that o#er an even more comfortable support. "e contrasting 
profiled edge enhances the covering, available in various materials. Versatile and 
accessible, it is suitable for both classic and modern environments.

CS3410

Carré Divano /Sofa  CS3410 P15 / Kalix S8QDivani /Sofas Carré022 /023



Carré Divano /Sofa  CS3410 P15 / Kalix S8QDivani /Sofas Carré024 /025



Carré Divano /Sofa  CS3410 P15 / Kalix S8QDivani /Sofas Carré026 /027



Carré Divano /Sofa  CS3410 P1L / Emotion L1U
Carré Divano /Sofa  CS3410 P1L / Emotion L3A

86 33
G

"

45 17
F

"

64 25
B

"

21
8B" 56

22"

100
39C"

Scelta piede /Available foot type

CS3410

P12 P15L P201H 13 cm /H 5A’’

H 13 cm /H 5A’’ P1L P15

Legno /Wood

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

CarréDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas028 /029



design by Stefano Spessotto

Cast

 Seduta estraibile, bracciolo ben imbottito e poggiatesta reclinabile fanno del 
divano Cast un campione di comfort. Le cuciture a rilievo ne accentuano le linee 
dolci, i piedini in legno o metallo definiscono gli angoli. A completare il divano, lineare 
o con chaise longue laterale, è il pouf coordinato.
 Pull-out seat, well-padded armrest, and reclining headrest make the Cast sofa
a champion of comfort. Raised seams accentuate its gentle lines, while wooden or 
metal feet define the corners. Completing the sofa, linear or with a side chaise longue, 
is the coordinated pouf.

CS3420

Cast Divano /Sofa  CS3420 P29L / Voss S9GDivani /Sofas Cast030 /031



Cast Divano /Sofa  CS3420 P29L / Voss S9G
Dakota Tavolino /Multi-purpose table CS5078 P15 / GB
Lake  Credenza /Sideboard  CS6076-1 P15 / P12 / P9C

Divani /Sofas Cast032 /033



Cast Divano /Sofa  CS3420 P29L / Voss S9G
Lake  Credenza /Sideboard  CS6076-1 P15 / P12 / P9CDivani /Sofas Cast034 /035



Cast Divano /Sofa  CS3420 P29L / Esprit L01 
Coco Poltrona /Lounge chair CS3395 P175 / Cullinan ST9 
Atollo Tavolino /Co!ee table CS5098-M P175 / P2C
Neat Tappeto /Rug CS7229

Divani /Sofas Cast036 /037



Cast Divano /Sofa  CS3420 P29L / Esprit L01 
Atollo Tavolino /Co!ee table CS5098-M P175 / P2C
Neat Tappeto /Rug CS7229
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Scelta piede /Available foot type

CS3420

P12H 4 cm /H 1E"

H 4 cm /H 1E" P29L

Legno /Wood

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

CastDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas038 /039



design by Stefano Spessotto

Darwin

 Il divano letto, secondo Calligaris, ha dimensioni contenute, linee classiche, 
e meccanismi d’apertura e chiusura estremamente funzionali. Per trasformare 
il divano Darwin in un letto a due piazze basta tirare una fascia nascosta nello 
schienale. Altrettanto facile è chiuderlo, senza nemmeno dover spostare i cuscini.
 "e sofa bed, according to Calligaris, has compact dimensions, classic lines, 
and extremely functional opening and closing mechanisms. Transforming the Darwin 
sofa into a double bed is as easy as pulling a hidden strip in the backrest. Closing it 
is equally easy, without even having to move the cushions.

CS3433

Darwin Divano /Sofa  CS3433 Malmo SQ1Divani /Sofas Darwin040 /041



Darwin Divano /Sofa  CS3433 Malmo SQ1
Polse Poltrona /Lounge chair  CS3428 P16 / Kalix S8S
Renee Tavolino /Co!ee table CS5138 P15 / P14C
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-QG-QP P15 / GM0
Connect Tappeto /Rug CS7255

Divani /Sofas Darwin042 /043



Darwin Divano /Sofa  CS3433 Malmo SQ1
Renee Tavolino /Co!ee table CS5138 P15 / P14C
Connect Tappeto /Rug CS7255

Divani /Sofas Darwin044 /045



Darwin Divano /Sofa  CS3433 Malmo SQ1

Darwin Divano /Sofa  CS3433 Malmo SQ1
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103 - 218
40D - 85G"

CS3433

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

DarwinDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas046 /047



design by Stefano Spessotto

Favola

 Favola è un sistema modulare che trae ispirazione dal futon giapponese. 
Gli schienali, mobili e indipendenti, si spostano in due posizioni cambiando
la profondità e lo stile di seduta. Con i diversi elementi di Favola, che poggiano 
su piedini in legno in stile mid-century o su piedini singoli in metallo, si creano 
composizioni personalizzate.
 Favola is a modular system inspired by the Japanese futon. "e movable and 
independent backrests shi! into two positions, altering the seating depth and style. 
With the various Favola elements, which rest on mid-century style wooden feet 
or single metal feet, you can create customized compositions.

Favola Divano /Sofa  CS3455 P1GW / Komo SVC

CS3455 CS3455

Divani /Sofas Favola048 /049



Favola Divano /Sofa  CS3455 P15L / Loop SZQ
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-QX P46M  / P32C
Renee Tavolino /Co!ee table CS5138 P46M /P32C
Madison Tappeto /Rug CS7192

Divani /Sofas Favola050 /051



Favola Divano /Sofa  CS3455 P15L / Loop SZQ
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-QX P46M  / P32C
Renee Tavolino /Co!ee table CS5138 P46M /P32C
Madison Tappeto /Rug CS7192

Divani /Sofas Favola052 /053



Favola Divano /Sofa  CS3455 P1GW / Komo SVC
Lagune Tavolino /Co!ee table CS5148-A GM8
Lagune Tavolino /Co!ee table CS5148-B GM7
Sky Tappeto /Rug CS7192

Divani /Sofas Favola054 /055



Favola Divano /Sofa  CS3455 P1GW / Komo SVC

P15
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26C" - 37"

113 -127
44D" - 50"

Scelta piede /Available foot type

CS3455

H 13 cm /H 5A"

Legno /Wood

H 13 cm /H 5A"

Metallo /Metal

P1GW P15L

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

FavolaDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas056 /057



design by Bernhardt & Vella

Ginza

 Ginza è un sistema di divani dalle forme morbide e arrotondate ispirate al 
design degli anni Settanta. Affiancando tra loro i diversi moduli imbottiti si creano 
svariate configurazioni di qualsiasi dimensione, incluse composizioni a isola 
e bifacciali, ideali a centro stanza.
 Ginza is a sofa system with so!, rounded shapes inspired by 1970s design. 
By arranging the di#erent padded modules together, you can create various 
configurations of any size, including island and two-sided compositions, ideal 
for centre room placement.

CS3442

Ginza Divano /Sofa  CS3442 Venice S0KDivani /Sofas Ginza058 /059



Ginza Divano /Sofa  CS3442 Venice S0K
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P15L / GM3
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-B P12 / GM2
Zen Tappeto /Rug CS7259

Divani /Sofas Ginza060 /061



Ginza Divano /Sofa  CS3442 Venice S0K
Haven Poltrona /Lounge chair CS3444 Savana SWF
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P15L / GM3
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-B P12 / GM2
Zen Tappeto /Rug CS7259

Divani /Sofas Ginza062 /063



Ginza Divano /Sofa  CS3442 Paris SQM
Rio Poltrona /Lounge chair CS3445 P12 / Savana SWL
Zen Tappeto /Rug CS7259

Divani /Sofas Ginza064 /065



Ginza Divano /Sofa  CS3442 Venice S0H
Rio Poltrona /Lounge chair CS3445 P15L / Paris SQM
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P15L / GM3
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-B P12 / GM2
Roche Tappeto /Rug CS7258

Divani /Sofas Ginza066 /067



Ginza Divano /Sofa  CS3442 Venice S0H
Rio Poltrona /Lounge chair CS3445 P15L / Paris SQM
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P15L / GM3
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-B P12 / GM2
Roche Tappeto /Rug CS7258

Divani /Sofas Ginza068 /069



Ginza Divano /Sofa  CS3442 Loop SZD
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CS3442

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

GinzaDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas070 /071



design by  Bernhardt & Vella

Jill

 In una rilettura moderna degli anni Settanta, il divano Jill presenta morbide 
imbottiture che danno corpo a schienale e braccioli, estendendosi in un’accogliente 
forma continua. La collezione comprende diversi elementi angolari e una seduta 
chaise longue, per un divano da personalizzare in base alla propria idea di relax.
 In a modern reinterpretation of the 1970s, the Jill sofa features so! padding 
that shapes the backrest and armrests, extending into a cozy, continuous shape. 
"e collection includes several corner elements and a chaise longue seat, for a sofa 
you can customize according to your own idea of relaxation.

CS3446 CS3446

Jill Divano /Sofa  CS3446 Belinda T00Divani /Sofas Jill072 /073



Jill Divano /Sofa  CS3446 Belinda T00
Jill Poltrona /Lounge chair CS3446 Loop SZD 
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A -B P12 / P12
Curved Tappeto /Rug CS7263-B

Divani /Sofas Jill074 /075



Jill Divano /Sofa  CS3446 Belinda T00
Jill Poltrona /Lounge chair CS3446 Loop SZD 
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A -B P12 / P12
Curved Tappeto /Rug CS7263-B

Divani /Sofas Jill076 /077



Jill Divano /Sofa  CS3446 Loop SZQ
Haven Poltrona /Lounge chair CS3444 Venice SVY
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P12 / GM3
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A -B P12 / P18C
Curved Tappeto /Rug  CS7263-B

Divani /Sofas Jill078 /079



Jill Divano /Sofa  CS3446 Loop SZQ
Haven Poltrona /Lounge chair CS3444 Venice SVY
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P12 / GM3
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A -B P12 / P18C
Curved Tappeto /Rug  CS7263-B

Divani /Sofas Jill080 /081



Jill Divano /Sofa  CS3446 Bouclé SLV
Jill Poltrona /Lounge chair CS3446 Loop SZH
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P12 / GM3
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-B P12 / P18C
Lake Credenza /Sideboard CS6076-4 P12/ P18C / P15
Curved Tappeto /Rug  CS7263-B

Divani /Sofas Jill082 /083



Jill Divano /Sofa  CS3446 Bouclé SLV
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P12 / P18C
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-B P12 / P18C
Curved Tappeto /Rug  CS7263-B

Divani /Sofas Jill084 /085
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Jill Poltrona /Lounge chair CS446 Loop SZH
Jill Divano /Sofa  CS3446 Bouclé SLV
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P12 / GM3
Curved Tappeto /Rug  CS7263-B

Jill Poltrona /Lounge chair CS3446-DTP1000 Loop SZE Jill Poltrona /Lounge chair CS3446-DTP1N00 Loop SZE

CS3446-DTP1000 CS3446-DTP1N00CS3446
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

JillDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas086 /087



design by Stefano Spessotto

Landa

 Le linee pulite e le forme morbide di Landa nascondono sofisticati meccanismi 
di movimento, per ottenere il comfort desiderato attraverso la perfetta inclinazione 
di cuscino, bracciolo e schienale. Landa offre anche la massima libertà compositiva: 
usando i diversi moduli, il divano si configura in base alle esigenze.
 Landa’s clean lines and so! shapes hide sophisticated motion mechanisms, 
to obtain the desired comfort through the perfect inclination of cushion, armrest, 
and backrest. Landa also o#ers maximum compositional freedom: using the di#erent 
modules, you can configure the sofa according to your needs.

CS3423

Landa Divano /Sofa  CS3423 P15 / Feel S8BDivani /Sofas Landa088 /089



Landa Divano /Sofa  CS3423 P15 / Feel S8B
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-QP 15 / P18C
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-QG P15 / GM0
Secret Credenza /Sideboard CS6053-3V P29L / GM0 / P29L
Chinese Tappeto /Rug CS7209

Divani /Sofas Landa090 /091



Landa Divano /Sofa  CS3423 P15 / Feel S8B
Chinese Tappeto /Rug CS7209Divani /Sofas Landa092 /093



Landa Divano /Sofa  CS3423 P15 / Kalix S8Q
Lazy Poltrona /Lounge chair CS3373-WA P15L / Mogol S5T
Lazy  Pouf /O"oman CS3373-WB P15L / Mogol S5T 
Horizon  Credenza /Sideboard CS6017-1B P12 / P14C / P15
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A -C P15L / P14C

Divani /Sofas Landa094 /095



Landa Divano /Sofa CS3423 P15 / Kalix S8Q 
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A CS5137-C P15L / P18C 
Lazy Poltrona /Lounge chair CS3373-WA P15L / Mogol S5T
Lazy  Pouf /O"oman CS3373-WB P15L / Mogol S5T

Landa  Pouf /O"oman CS3423 DTU1000 P15 / Kalix S8Q

Divani /Sofas Landa096 /097



Landa Divano /Sofa CS3423 P15 / Cullinan SU5 
Rendez Vous Poltrona /Lounge chair CS3418 P15-P175 / Venice SVY 
Connect Tappeto /Rug CS7255

Divani /Sofas Landa098 /099



Landa Divano /Sofa  CS3423 P15 / Feel S8B

Landa Divano /Sofa  CS3423 P15 / Feel S85
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Piede /Foot

CS3423

P15H 15 cm /H 5G’’

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

LandaDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas100 /101



design by Kaschkasch

Layla

 Layla è il divano più versatile della collezione, grazie a diverse tipologie 
di moduli disponibili in varie larghezze. Le forme sono piene e generose, mentre 
l’imbottitura di sedute e schienale è morbida e garantisce un ottimo comfort.
I moduli opzionali mensola e libreria arricchiscono l’estetica del divano. 
 Layla is the most versatile sofa in the collection, thanks to various types 
of modules available in various widths. "e shapes are full and generous, while the 
seat and backrest padding is so! and ensures excellent comfort. "e optional shelf 
and bookcase modules enrich the sofa’s look.

CS3419

Layla Divano /Sofa  CS3419 Kalix S8QDivani /Sofas Layla102 /103



Layla Divano /Sofa CS3419 Kalix S8Q
Fifties Poltrona /Lounge chair CS3416 P15 / Venice S0L  
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-EG P15 / P18C
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-EP P15 / GM0 
Offset Tappeto /Rug CS7207

Divani /Sofas Layla104 /105



Layla Divano /Sofa CS3419 Kalix S8Q
Fifties Poltrona /Lounge chair CS3416 P15 / Venice S0L  
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-EG P15 / P18C
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-EP P15 / GM0 
Offset Tappeto /Rug CS7207

Divani /Sofas Layla106 /107



Layla Divano /Sofa CS3419 Kalix S8Q

Layla Divano /Sofa CS3419 Kalix S8Q

84 33
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45 17
F
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42D" 

CS3419

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

LaylaDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas108 /109



design by Stefano Spessotto

Le Marais

 Le Marais è un divano dalle linee dinamiche e femminili, caratterizzato 
dal piedino sottile in metallo che si allunga a sostenere la cuscinatura di seduta
e schienale, particolarmente soffice. Versatile ed elegante, Le Marais si inserisce
alla perfezione sia in salotti dallo stile classico sia in ambienti più contemporanei.  
 Le Marais is a sofa with dynamic and feminine lines, characterized by thin 
metal feet that extend to support the particularly so! seat and backrest cushioning. 
Versatile and elegant, Le Marais fits perfectly in both classically styled living rooms 
and more contemporary environments.

CS3413

Le Marais Divano /Sofa  CS3413 P15 / Kalix S8SDivani /Sofas Le Marais110 /111



Le Marais Divano /Sofa  CS3413 P15 / Kalix S8S
Arena Tavolino /Co!ee table  CS5119-P P15 / P15L-R04
Arena Tavolino /Co!ee table  CS5119-G P15 / P15L-R04
Circles Totem portaogge"i /Display stand CS5107 P15
Zen Tappeto /Rug CS7259

Divani /Sofas Le Marais112 /113



Le Marais Divano /Sofa  CS3413 P175 / Mogol S5R 
Le Marais Cuscino /#row pillow Mogol S5R 
Coco Poltrona /Lounge chair CS3395 P175 / Boemian T2T

Divani /Sofas Le Marais114 /115



Le Marais Divano /Sofa  CS3413 P175 / Mogol S5R 
Le Marais Cuscino /#row pillow Mogol S5R 
Coco Poltrona /Lounge chair CS3395 P175 / Boemian T2T

Divani /Sofas Le Marais116 /117



Le Marais Divano /Sofa  CS3413 P15 / Feel S8B

83 32
E
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45 17
F

"

60 23
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4C"

61
24"

99
39"

Scelta piede /Available foot type

CS3413

P15 P175H 16 cm /H 6B’’

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

Le MaraisDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas118 /119



design by Stefano Spessotto

Meridien

 Un divano semplice, dalle forme rigorose ed eleganti. In Meridien, piedini 
sottili in metallo verniciato sostengono una scocca dagli ingombri contenuti. 
Morbidi cuscini che fungono da schienale e braccioli ripiegati su cui appoggiare 
comodamente la testa sono il miglior invito a un momento di relax.
 A simple sofa with straight and elegant shapes. In Meridien, slender painted 
metal feet support a frame with compact dimensions. So! cushions doubling as 
backrests and folded armrests to comfortably support the head are the best invitation 
to a moment of relaxation.

CS3411

Meridien Divano /Sofa  CS3411 P15 / Paris SQRDivani /Sofas Meridien120 /121



Meridien Divano /Sofa  CS3411 P15 / Bedford S7K
Terrazzo Tappeto /Rug CS7208Divani /Sofas Meridien122 /123



Meridien Divano /Sofa  CS3411 P15 / Bedford S7K
Terrazzo Tappeto /Rug CS7208Divani /Sofas Meridien124 /125



Meridien Divano /Sofa  CS3411 P15 / Paris SQR
Rendez Vous Poltrona /Lounge chair CS3418 P15-P175 / Bouclé SLV
Connect Tappeto /Rug CS7255

Divani /Sofas Meridien126 /127



Meridien Divano /Sofa CS3411 P15 / Paris SQN
Meridien Divano /Sofa CS3411 P15 / Bedford S7L

86 33
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45 17
F
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39C"

Piede /Foot

CS3411

P15H 13 cm /H 5A’’

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

MeridienDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas128 /129



design by Stefano Cavazzana

Mies

 Mies è un sistema modulare di divani dall’estetica contemporanea con cui 
si possono realizzare diverse configurazioni, sempre contraddistinte dalla maxi 
profondità di seduta. Rulli con fibbia metallica e cuscini poggiareni opzionali 
completano il divano, per un’esperienza di comfort totale.
 Mies is a modular system of sofas with a contemporary style with which you 
can create various configurations, all distinguished by great seating depth. Optional 
bolster cushions with metal buckle and lumbar support cushions complete the sofa, 
for a total comfort experience.

CS3398 CS3447 – Mies Roll

Mies Divano /Sofa CS3398 P1L / Bouclé SLXDivani /Sofas Mies130 /131



Mies Divano /Sofa  CS3398 P15 / Bouclé SLX  
Mies Divano /Sofa  CS3398 P15 / Emotion L3W
Renee  Tavolino /Co!ee table CS5138 P15 / GM0
Renee  Tavolino /Co!ee table CS5133-EG -EP P15 / GM0
Sky  Tappeto /Rug  CS7192

Divani /Sofas Mies132 /133



Mies Divano /Sofa  CS3398 P15 /Emotion L3W
Renee  Tavolino /Co!ee table CS5133-EG -EP P15 / GM0
Sky  Tappeto /Rug  CS7192

Mies Divano /Sofa  CS3398 P15 / Bouclé SLX
Renee  Tavolino /Co!ee table CS5138 P15 / GM0
Renee  Tavolino /Co!ee table CS5133-EG -EP P15 / GM0
Sky  Tappeto /Rug  CS7192

Divani /Sofas Mies134 /135



Mies Roll Divano /Sofa  CS3447 P1L / Venice SWD
Rendez Vous Poltrona /Lounge chair CS3418 P15-P175 / Bouclé SLV 
Tweet  Tavolino /Co!ee table CS5085-B -D P15 / P12
Universal Credenza /Sideboard CS6096-2B P15 / P14C
Zen  Tappeto /Rug  CS7259

Divani /Sofas Mies136 /137



Mies Divano /Sofa CS3398 Emotion L1S
Mies Divano /Sofa CS3398 Emotion L1X

Mies Divano /Sofa CS3398 P1L / Venice S0G Mies Roll Divano /Sofa CS3447 P1L / Venice SWD
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Scelta piede /Available foot type

CS3398 CS3447 – Mies Roll

P1LH 18 cm /H 7A’’

Metallo /Metal

P15

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

MiesDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas138 /139



design by E-ggs

Niki

 Definito dall’andamento lineare e da una cuscinatura abbondante, il divano Niki 
spicca per i dettagli in legno dall’estetica calda e domestica. I piedini anteriori a vista 
si innestano nel bracciolo, diventando un elemento caratterizzante. Niki si completa 
con il tavolino angolare opzionale.
 Defined by its linear design and abundant cushioning, the Niki sofa stands out 
for its wooden details with a warm and domestic look. "e visible front feet merge 
into the armrests, becoming a defining element. Niki is completed by the optional 
corner table.

CS3443

Niki Divano /Sofa  CS3443 P39L / Paris SQMDivani /Sofas Niki140 /141



Niki Divano /Sofa  CS3443 P15L / Savana SWF
Rio Poltrona /Lounge chair CS3445 P12 / Venice SWE
Thin Consolle /Console CS5120 P15
Roche Tappeto /Rug CS7258

Divani /Sofas Niki142 /143



Niki Divano /Sofa  CS3443 P15L / Savana SWF
Rio Poltrona /Lounge chair CS3445 P12 / Venice SWE
Roche Tappeto /Rug CS7258

Divani /Sofas Niki144 /145



Niki Divano /Sofa  CS3443 Paris P39L / SQM
Medea Poltrona /Lounge chair CS3407 P15L / Venice S0K
Atollo Tavolino /Co!ee table CS5098-G P15 / P15L
Atollo Tavolino /Co!ee table CS5098-P P15 / P15L
Zen Tappeto /Rug CS7259

Divani /Sofas Niki146 /147



Niki Divano /Sofa  CS3443 P12 / Emotion L1U
Haven Poltrona /Lounge chair CS3444 Venice SVX
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A -B -C P12 / P18
Roche Tappeto /Rug CS7258

Divani /Sofas Niki148 /149



Niki Divano /Sofa  CS3443 P12 / Emotion L1U
Niki Divano /Sofa CS3443 P39L / Paris SQM
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37F"

62
24C"

Scelta piede /Available foot type

CS3443

P12 P201 P15L P39LH 16 cm /H 6B’’

Legno /Wood

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

NikiDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas150 /151



design by Stefano Spessotto

Norma

 Nel divano Norma, il design è funzionale al relax. Il suo aspetto tradizionale 
nasconde due meccanismi: il primo, manuale, per reclinare lo schienale, il secondo 
per estrarre il poggiapiedi con i pulsanti integrati nel bracciolo. Disponibile anche 
con elemento chaise longue, Norma si completa con il pouf coordinato. 
 In the Norma sofa, design is functional to relaxation. Its traditional appearance 
hides two mechanisms: the first, manual, to recline the backrest, the second to extract 
the footrest with bu$ons integrated into the armrest. Also available with a chaise 
longue element, Norma is completed by the coordinated pouf.

CS3424

Norma Divano /Sofa  CS3424 P15 / Mogol S5JDivani /Sofas Norma152 /153



Norma Divano /Sofa  CS3424 P15 / Mogol S5J
Cementino Tappeto /Rug CS7205Divani /Sofas Norma154 /155



Norma Divano /Sofa  CS3424 P15 / Mogol S5J
Cementino Tappeto /Rug CS7205Divani /Sofas Norma156 /157



Norma Divano /Sofa  CS3424 P15 / Mogol S5T
Terrazzo Tappeto /Rug CS7208Divani /Sofas Norma158 /159



Norma Divano /Sofa  CS3424 P15 / Mogol S5T
Terrazzo Tappeto /Rug CS7208

Norma Divano /Sofa  CS3424 P15 / Mogol S5J

Divani /Sofas Norma160 /161



Norma Divano /Sofa  CS3424 P15 / Mogol S5K
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Piede /Foot

CS3424

P15H 13 cm /H 5A’’

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

NormaDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas162 /163



design by Stefano Spessotto

Pandora

 Con il poggiatesta regolabile in sette posizioni e la seduta estraibile, il divano 
Pandora offre un relax senza pari, una vera esperienza di benessere. La seduta 
che arriva fino a terra, le forme piene degli elementi centrali e i braccioli arrotondati 
alla base di quelli terminali ne enfatizzano anche visivamente il comfort. 
 With its seven-position adjustable headrest and pull-out seat, the Pandora sofa 
o#ers unparalleled relaxation, a true wellness experience. "e ground-reaching seat, 
the full shapes of the central elements, and the rounded armrests at the base of the 
terminal ones also visually emphasize its comfort.

Pandora Divano /Sofa  CS3459 Aspen T2H

CS3459

Divani /Sofas Pandora164 /165



Pandora Divano /Sofa CS3459 Aspen T2H 
Thin Tavolini /Co!ee tables CS5119-QM -RG P15
Curved Tappeto /Rug CS7263-B

Divani /Sofas Pandora166 /167



Pandora Divano /Sofa CS3459 Aspen T2H
Curved Tappeto /Rug CS7263-BDivani /Sofas Pandora168 /169



Pandora Divano /Sofa CS3459 Boemian T2W 
Ribbon Tavolino /Co!ee table CS5149 P15 / GM3
Madison Tappeto /Rug CS7266

Divani /Sofas Pandora170 /171
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CS3459

Pandora Divano /Sofa CS3459 Boemian T2W 
Ribbon Tavolino /Co!ee table CS5149 P15 / GM3
Madison Tappeto /Rug CS7266

Pandora Divano /Sofa CS3459 Boemian T2W 

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

PandoraDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas172 /173



design by Stefano Spessotto

Rod

 Ispirato al design razionalista, Rod reinterpreta il fortunato concetto di una 
struttura metallica che accoglie e contiene integralmente la cuscinatura. Proporzioni 
e misure contenute ne consentono una facile collocazione sia come divano fisso 
negli spazi più ristretti, sia in composizioni personalizzate per ambienti di grandi 
dimensioni. 
 Inspired by rationalist design, Rod reinterprets the successful concept of a metal 
frame that embraces and fully contains the cushioning. Compact proportions 
and dimensions allow for easy placement both as a fixed sofa in the tightest spaces 
or in customized compositions for larger environments.

CS3430

Rod Divano /Sofa  CS3430 P15 / Cullinan SU2Divani /Sofas Rod174 /175



Rod Divano /Sofa CS3430 P15 / Cullinan SU2
Sky Tappeto /Rug CS7192Divani /Sofas Rod176 /177



Rod Divano /Sofa  CS3430 P15 / Feel S8B
Thin Tavolino /Co!ee table CS5119-RG P15
Sky Tappeto /Rug CS7192

Divani /Sofas Rod178 /179



Rod Divano /Sofa  CS3430 P15 / Feel S8B
Quadrotta Poltrona /Lounge chair CS3409 P15 / Cullinan SU2 
Thin Tavolino /Co!ee table CS5119-RG -QM P15
Biblio Scrivania /Desk  CS4116 P15 / R04-P15L 
Holly Sedia /Chair CS2057 P15 / SLS 
Sky Tappeto /Rug CS7192

Divani /Sofas Rod180 /181



Rod Divano /Sofa  CS3430 P175 / Cullinan ST9
Rod Poltrona /Lounge chair CS3430 P175 / Venice SVY  
Atollo Tavolino /Co!ee table CS5098-P-M-G P175 / P2C
Neat Tappeto /Rug CS7229

Divani /Sofas Rod182 /183



Rod Divano /Sofa  CS3430 P175 / Cullinan ST9
Rod Poltrona /Lounge chair CS3430 P175 / Venice SVY  
Atollo Tavolino /Co!ee table CS5098-P-M-G P175 / P2C
Neat Tappeto /Rug CS7229

Divani /Sofas Rod184 /185



Rod Divano /Sofa  CS3430 P175 / Bouclé SLV

Rod Divano /Sofa  CS3430 P175 / Bouclé SLV
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Scelta piede /Available foot type

CS3430

P15 P33L P175H 16 cm /H 6B’’

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

RodDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas186 /187



design by Bernhardt & Vella

Wave

 Wave ha una forte presenza scenica. A caratterizzarlo sono le imbottiture 
voluminose, enfatizzate dalle cuciture curve. Il meccanismo elettrificato permette 
di cambiare l’inclinazione dello schienale e di alzare le gambe, mentre il poggiatesta 
si regola manualmente, a completare il comfort totale della seduta.
 Wave has a strong presence. What characterizes it is the voluminous padding, 
emphasized by the curved seams. "e electrical mechanism allows you to change 
the recline of the backrest and raise the legs, while the headrest adjusts manually, 
completing the total comfort of the seat.

CS3449

Wave Divano /Sofa  CS3449 P15L / Emotion L1UDivani /Sofas Wave188 /189



Wave Divano /Sofa  CS3449 P15L / Emotion L1U
Rio Poltrona /Lounge chair CS3445 P201 / Bouclé SLV 
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A-B P201 / GM2
Zen Tappeto /Rug CS7259

Divani /Sofas Wave190 /191



Wave Divano /Sofa  CS3449 Emotion P15L / L1U
Rio Poltrona /Lounge chair CS3445 P201 / Bouclé SLV 
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A -B P201 / GM2
Zen Tappeto /Rug CS7259

Divani /Sofas Wave192 /193



Wave Divano /Sofa  CS3449 P15L / Emotion L1U
Zen Tappeto /Rug CS7259Divani /Sofas Wave194 /195



Wave Divano /Sofa  CS3449 P15L / Belinda SZT
Quadrotta Poltrona /Lounge chair CS3409 P15 / Loop SZL
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A -B P15L / P15L
Roche Tappeto /Rug CS7258-B

Divani /Sofas Wave196 /197



Wave Divano /Sofa  CS3449 P15L / Belinda SZT
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A -B P15L / P15L
Roche Tappeto /Rug CS7258-B

WaveDivani /Sofas198 /199



Wave Divano /Sofa  CS3449 P15L / Belinda SZT
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Scelta piede /Available foot type

CS3449

P12 P15L P201H 4 cm /H 1E’’

Legno /Wood

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

WaveDati tecnici /Technical specificationsDivani /Sofas200 /201



Poltrone /Lounge chairs

Coco
Dalia
Fi"ies
Haven
Holly
Lazy
Mara
Medea
Oleandro
Polse
Quadro#a
Rendez Vous
Rio

Cuscini /!row pillows

204
210
216
222
228
232
240
248
254
260
266
274
280

286

Indice /Index202 /203



design by Busetti Garuti Redaelli

Coco

 Coco è una lounge dalle linee anni Cinquanta che rende omaggio allo stile 
etereo ed elegante della mitica Mademoiselle Coco. Caratterizzata dal contrasto tra 
l’esile struttura metallica e i generosi elementi imbottiti, Coco assume il carattere 
desiderato in base alle finiture e al rivestimento scelti. 
 Coco is a lounge chair with 1950s lines that pays homage to the ethereal and 
elegant style of the legendary Mademoiselle Coco. Characterized by the contrast 
between the slender metal structure and the generous padded elements, Coco takes 
on the desired character based on the chosen finishes and covering.

CS3395

Coco Poltrona /Lounge chair  CS3395 P175 / Paris SQT Coco204 /205 Poltrone /Lounge chairs



Coco Poltrona /Lounge chair  CS3395 Coco206 /207 Poltrone /Lounge chairs



Coco Poltrona /Lounge chair  CS3395 P175 / Venice S0H

Coco Poltrona /Lounge chair CS3395 P15 / Bedford S7R

79 31
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Struttura /Frame

CS3395

P15 P175

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

CocoDati tecnici /Technical specifications208 /209 Poltrone /Lounge chairs



design by Stefano Spessotto

Dalia

 La poltrona Dalia combina comfort e design innovativo. Imbottita, disponibile
in una vasta gamma di tessuti e pelli, e caratterizzata dal particolare basamento 
a trespolo, è una poltrona perfetta per il relax e la lettura, con una fusione di stili 
mid-century e nordico. Dalia è anche dotata di un meccanismo girevole. 
 "e Dalia armchair combines comfort and innovative design. Upholstered, 
available in a wide range of fabrics and leathers, and characterized by the particular 
three-legged base, it is a perfect armchair for relaxation and reading, with a fusion 
of mid-century and Nordic styles. Dalia also features a swivel mechanism.

Dalia Poltrona /Lounge chair  CS3454 P1GW / Aspen T2G

CS3454 CS3454

Dalia210 /211 Poltrone /Lounge chairs



Dalia Poltrona /Lounge chair  CS3454 P1GW / Aspen T2G Dalia212 /213 Poltrone /Lounge chairs



Dalia  Poltrona /Lounge chair  CS3454 P15 / Aspen T2N
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Struttura /Frame Struttura /Frame

CS3454-DTP1000 CS3454-DTP1N00

P15L P15P1GW

Legno /Wood Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

DaliaDati tecnici /Technical specifications214 /215 Poltrone /Lounge chairs



design by Busetti Garuti Redaelli

Fifties

 Dell’omonima collezione di sedie, Fifties riprende le suggestioni vintage 
e l’abbinamento tra la struttura sottile in metallo e gli elementi imbottiti. A cambiare 
sono le dimensioni, più generose, le proporzioni tra gli elementi e l’inclinazione 
del sedile, che guardano alla comodità di una poltrona facilitando una seduta 
più rilassata.
 From the chair collection of the same name, Fi!ies interprets the vintage vibes 
and the combination of the slender metal structure with padded elements. What 
changes are the more generous dimensions, the proportions between the elements, 
and the inclination of the seat, which look to the comfort of an armchair, facilitating 
a more relaxed si$ing position.

CS3416

Fifties Poltrona /Lounge chair  CS3416 P15 / Venice S0L Fifties216 /217 Poltrone /Lounge chairs



Fifties Poltrona /Lounge chair  CS3416 P15 / Venice S0L
Atollo Tavolino /Co!ee table CS5098-P-M P15 / P15L
Uptown Tappeto /Rug CS7236

Fifties218 /219 Poltrone /Lounge chairs



Fifties Poltrona /Lounge chair  CS3416 P175 / Venice S0U
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Struttura /Frame

CS3416

P15 P175

Metallo /Metal

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

FiftiesDati tecnici /Technical specifications220 /221 Poltrone /Lounge chairs



design by Hanne Willmann

Haven

 Il design della poltrona Haven nasce dalla volontà di offrire il massimo comfort 
con il minimo ingombro. Le forme arrotondate e i braccioli ripiegati verso l’interno 
evocano una sensazione di calore e sicurezza, come quella di un abbraccio.
La poltrona è disponibile anche in versione girevole. 
 "e design of the Haven armchair stems from the desire to o#er maximum 
comfort with minimal space. "e rounded shapes and the armrests folded inward 
evoke a feeling of warmth and safety, like that of a hug. "e armchair is also available 
in swivel version.

Haven Poltrona /Lounge chair  CS3444 Aspen T2H

CS3444 CS3444

Haven222 /223 Poltrone /Lounge chairs



Haven Poltrona /Lounge chair  CS3444 / Savana SWF
Tweet Tavolino /Co!ee table CS5085-D P15 / P12
Roche Tappeto /Rug CS7258

Haven224 /225 Poltrone /Lounge chairs



Haven Poltrona /Lounge chair  CS3444 / Venice SVX

Haven Poltrona /Lounge chair  CS3444-DTP1N00 Aspen T2H
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Busetti Garuti Redaelli

Holly

 La sedia Holly rinasce in versione lounge ed è ancora più confortevole. 
Lo schienale generoso offre la possibilità di appoggiare comodamente le braccia, 
mentre il sedile profondo facilita una seduta rilassata, benché meno informale di 
quella che si avrebbe in una poltrona. Caratteristica che la rende ideale per arredare 
qualsiasi spazio domestico.
 "e Holly chair is reborn in a lounge version and is even more comfortable. 
"e generous backrest o#ers the possibility of resting your arms comfortably, while 
the deep seat facilitates a relaxed si$ing position, although less informal than what 
you would have with an armchair. A characteristic that makes it ideal for furnishing 
any domestic space.

CS3417

Holly Poltrona /Lounge chair  CS3417 P15 / Kalix S8S Holly228 /229 Poltrone /Lounge chairs



Holly Poltrona /Lounge chair CS3417 P15 / Kalix S8S

Holly Poltrona /Lounge chair CS3417 P15 / Venice S0F
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Struttura /Frame
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Michele Menescardi

Lazy

 Lazy è una poltrona ispirata alle iconiche sedute a uovo. Le linee curve,
la seduta accogliente, i meccanismi basculante e girevole e gli accessori come 
i morbidi cuscini e il poggiapiedi opzionale ne fanno un emblema di comfort, 
trasformandola nella perfetta poltrona da lettura.
 Lazy is an armchair inspired by the iconic egg seats. Its curved lines, welcoming 
seat, tilting and swivelling mechanisms, and accessories like the so! cushions 
and optional footrest make it a symbol of comfort, transforming it into the perfect 
reading armchair.

Lazy Poltrona /Lounge chair CS3373-WA P15L / Emotion L1U

CS3373-WA CS3373-WB CS3373-C CS3373-CB CS3373-360

Lazy232 /233 Poltrone /Lounge chairs



Lazy Poltrona /Lounge chair CS3373-360 P15 / Melangy T11
Ribbon Tavolino /Co!ee table CS5149 P15 / GM3
Madison Tappeto /Rug CS7266

Lazy234 /235 Poltrone /Lounge chairs



Lazy Poltrona /Lounge chair  CS3373-C P15 / Emotion L3E Jasper
Lazy Pouf /O"oman  CS3373-CB P15 / Emotion L3E Jasper
Arena Tavolino /Co!ee table CS5118-M P15 / P15L-R04
Arena Tavolino /Co!ee table CS5118-P P15 / P15L-315
Chinese Tappeto /Rug CS7209

Lazy236 /237 Poltrone /Lounge chairs



Lazy Poltrona /Lounge chair CS3373-WA 1310 MTO P15L / Mogol S5T
Lazy Pouf /O"oman CS3373-WB 1320 MTO P15L / Mogol S5T
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A P15L / P18C
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Busetti Garuti Redaelli

Mara

 La poltrona Mara è un capolavoro di comfort e design. Imbottita e rivestita 
in tessuto o pelle, è arricchita nella parte posteriore da due inserti in legno. 
Disponibile anche in versione personalizzabile made to order, Mara è la perfetta 
espressione del concetto di cocooning, un’esperienza tangibile di comfort e relax. 
Anche in versione girevole.
 "e Mara armchair is a masterpiece of comfort and design. Padded and 
upholstered in fabric or leather, it is enriched in the back by two wooden inserts. 
Also available in a customizable made-to-order version, Mara is the perfect expression 
of the cocooning concept, a tangible experience of comfort and relaxation. 
Also available in a swivel version.

CS3456

Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P1GW / Paris SQM Mara240 /241 Poltrone /Lounge chairs



Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P15L / Melangy T07
Thin Tavolino /Co!ee table CS5119-QM P15
Thin Consolle /Console CS5120 P15
Madison Tappeto /Rug CS7266

Mara242 /243 Poltrone /Lounge chairs



Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P1GW / Paris SQM
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-EX P46M / P32C
Roche Tappeto /Rug CS7258

Mara244 /245 Poltrone /Lounge chairs



Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P1GW / Paris SQM
Renee Tavolino /Co!ee table CS5133-EX P46M / P32C
Roche Tappeto /Rug CS7258

Mara Poltrona /Lounge chair CS3456 P1GW / Paris SQM
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Finitura inserto in legno /Wood insert finishes
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Calligaris Studio

Medea

 Medea è una lounge che racchiude alcuni degli stilemi tipici di Calligaris: 
ispirazione classica, linee morbide, base in legno ed estrema versatilità. Per le sue 
dimensioni compatte e l’estetica elegante, Medea è perfetta per creare dei salottini 
dall’atmosfera intima e completare l’arredamento del living o della zona notte.
 Medea is a lounge chair that encapsulates some of Calligaris’ typical stylistic 
elements: classical inspiration, so! lines, wooden base, and extreme versatility. 
Due to its compact size and elegant look, Medea is perfect for creating lounges 
with an intimate atmosphere and completing the furnishings of the living room 
or night area.

CS3407

Medea Poltrona /Lounge chair  CS3407 P12 / Paris SQR Medea248 /249 Poltrone /Lounge chairs



Medea Poltrona /Lounge chair CS3407 P15L / Venice SWA
Cementino Tappeto /Rug CS7205 Medea250 /251 Poltrone /Lounge chairs



Medea Poltrona /Lounge chair CS3407 P15L / Venice S0K
Roche Tappeto /Rug CS7258

Medea Poltrona /Lounge chair CS3407 P12 / Paris SQR
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Struttura /Frame
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Legno /Wood

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Archirivolto

Oleandro

 Con la sua struttura in legno e i due voluminosi elementi imbottiti, Oleandro 
lounge è la seduta ideale per collegare l'ambiente dining al living. Accogliente, 
morbida e avvolgente, riprende la caratteristica schiacciatura dello schienale
che ha reso l’omonima sedia un grande successo. 
 With its wooden structure and two voluminous padded elements, the Oleandro 
lounge chair is the ideal seat to connect the dining area to the living room. Cozy, 
so!, and enveloping, it echoes the characteristic fla$ened backrest that made the 
homonymous chair a great success.

Oleandro Poltrona /Lounge chair CS3452 P1GW / Bouclé SLV

CS3452

Oleandro254 /255 Poltrone /Lounge chairs



Oleandro Poltrona /Lounge chair CS3452 P15L / Kalix S8S 
Madison Tappeto /Rug CS7266 Oleandro256 /257 Poltrone /Lounge chairs



Oleandro Poltrona /Lounge chair CS3452 P1GW / Bouclé SLV

Oleandro Poltrona /Lounge chair CS3452 P1GW / Bouclé SLV
Mushroom Tavolini /Co!ee tables CS5140-A -B P1GW / P32C
Madison Tappeto /Rug CS7266
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Fiostudio

Polse

 Con la poltrona Polse, il relax trova una nuova dimensione. Tra schienale alto, 
forme accoglienti e imbottiture generose, il comfort più completo si raggiunge 
grazie al meccanismo elettrico che, avviato con pulsanti nascosti fra seduta 
e bracciolo, fa inclinare lo schienale e comparire il comodo poggiapiedi. 
 With the Polse armchair, relaxation finds a new dimension. Between the tall 
backrest, welcoming shapes, and generous padding, the most complete comfort 
is achieved thanks to the electric mechanism that, activated with bu$ons hidden 
between the seat and armrest, tilts the backrest and reveals the comfortable footrest.

CS3428

Polse Poltrona /Lounge chair  CS3428 P16 / Kalix S8S Polse260 /261 Poltrone /Lounge chairs



Polse Poltrona /Lounge chair  CS3428 P16 / Kalix S8S
Connect Tappeto /Rug CS7255 Polse262 /263 Poltrone /Lounge chairs



Polse Poltrona /Lounge chair  CS3428 P16 / Kalix S8S

Polse Poltrona /Lounge chair  CS3428 P16 / Kalix S8R
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Archirivolto

Quadrotta

 La poltrona Quadrotta si riconosce per lo schienale morbido e il sedile alto 
e voluminoso, con struttura interna a cinghie elastiche che ne massimizza il comfort. 
Caratterizzata dai piedini in metallo, che seguono la curva della seduta e dello 
schienale, può essere rivestita in diversi materiali, anche con abbinamento bicolore.
 "e Quadro$a armchair distinguishes itself through its so! backrest and tall 
and voluminous seat, with an internal structure with elastic straps that maximizes 
comfort. Characterized by metal feet, which follow the curve of the seat and backrest, 
it can be upholstered in several materials, also with a two-tone combination.

CS3409

Quadrotta Poltrona /Lounge chair  CS3409 P15 / Venice SWE Quadrotta266 /267 Poltrone /Lounge chairs



Quadrotta Poltrona /Lounge chair  CS3409 P175 / Emotion L3A Quadrotta268 /269 Poltrone /Lounge chairs



Quadrotta Poltrona /Lounge chair  CS3409 P15 / Esprit L01
Abrey Tavolino /Co!ee table CS5137-A P15L / P18C
Connect Tappeto /Rug CS7255

Quadrotta Poltrona /Lounge chair  CS3409 P15 / Esprit 683

Quadrotta270 /271 Poltrone /Lounge chairs



Quadrotta Poltrona /Lounge chair CS3409 P15 / Bedford S7M – Cullinan SU2 
Chinese Tappeto /Rug CS7209
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Bernhardt & Vella

Rendez Vous

 Lounge dalle dimensioni compatte che per la forma elegante ricorda il fiore 
della calla, Rendez Vous è una poltroncina da conversazione, come suggerisce il 
nome stesso. Allo schienale sottile e curvo fa da contrappunto un sedile voluminoso, 
realizzato con una struttura a cinghie elastiche e sostenuto da quattro piedini 
impreziositi dal dettaglio metallico. 
 A compact lounge chair with an elegant shape reminiscent of a calla lily, Rendez 
Vous is a conversation armchair, as the name suggests. "e thin and curved backrest 
is counterbalanced by a voluminous seat, made with an elastic strap structure 
and supported by four feet embellished with metallic detail.

CS3418

Rendez Vous Poltrona /Lounge chair CS3418 P15-P175 / Venice SVY Rendez Vous274 /275 Poltrone /Lounge chairs



Rendez Vous Poltrona /Lounge chair CS3418 P15-P175 / Venice SVY

Rendez Vous Poltrona /Lounge chair CS3418 P15-P175 / Venice SVY
Rendez Vous Poltrona /Lounge chair CS3418 P15-P175 / Venice SWC

Rendez Vous276 /277 Poltrone /Lounge chairs



Rendez Vous Poltrona /Lounge chair  CS3418 P15-P175 / Venice SVY

Rendez Vous Poltrona /Lounge chair  CS3418 P15-P175 / Komo SVE
Sky Tappeto /Rug CS7192
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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design by Bernhardt & Vella

Rio

 Nella poltrona Rio, le linee curve e generose sono esaltate dall’assenza 
di spigoli e dalle cuciture d’ispirazione couture. A sollevare la seduta da terra sono 
quattro piedini in legno arrotondati e levigati, che donano slancio e leggerezza 
a una poltrona dai volumi esagerati, garanzia di assoluto comfort. 
 In the Rio armchair, the curved and generous lines are highlighted by the 
absence of edges and the couture-inspired seams. Four rounded and polished wooden 
feet li! the seat o# the ground, giving dynamism and lightness to an armchair with 
exaggerated volumes, a guarantee of absolute comfort.

CS3445

Rio Poltrona /Lounge chair  CS3445 P12 / Savana SWL Rio280 /281 Poltrone /Lounge chairs



Rio Poltrona /Lounge chair  CS3445 P12 / Venice SWE
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P15L / GM3 
Roche Tappeto /Rug CS7258

Rio282 /283 Poltrone /Lounge chairs



Rio Poltrona /Lounge chair  CS3445 P15L / Paris SQM
Ginza Divano /Sofa CS3442 Venice S0H
Mushroom Tavolino /Co!ee table CS5140-A P15L / GM3
Roche Tappeto /Rug CS7258

Rio Poltrona /Lounge chair  CS3445 P15L / Paris SQM
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Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.
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Cuscini /Throw 
pillows

Phelix
CS3437-DTZCC40 
40×40 cm 
15F"×5F"

Phelix
CS3437-DTZCC50
50×50 cm 
19E"×19E"

Phelix
CS3437-DTZCC60 
60×60 cm 
23E"×23E"

Cassiar
CS3438-DTZCC53
50×30 cm 
19E"×30F"

Stowe
CS3440-DTZCC5P
48×48 cm 
18G"×18G"

Stowe
CS3440-DTZCC6P
60×60 cm 
23E"×23E"

Sabre
CS3437-DTZCC60
60×30 cm 
23E"×11F"

Nota Per le combinazioni disponibili consultare 
il listino prezzi. /Note Please check all available 
combinations in the price list.

Dati tecnici /Technical specifications286 /287 Cassiar + Phelix + Sabre + StoweCuscini /!row pillows



Campione promozionale gratuito 
non destinato alla vendita - 
escluso IVA art. 2 comma 3 lettera 
C DPR 633/72 - esonerato dalla bolla 
di accompagnamento art. 4 punto 
6 DPR 627/78
/Free promotional sample - VAT not 
included art. 2 par. 3 letter C DPR 
633/72 - no transport documents - 
required art. 4 item 6 ART 627/78

Copyright ©Calligaris S.p.A. 
Tutti i diritti riservati /All rights reserved 

Stampa /Print 04.2024

Calligaris S.p.A.
Via Trieste, 12
33044 Manzano (UD) Italy
Tel. +39 0432 748 211
calligaris@calligaris.it

Calligaris USA Inc.
P.O. Box 750 High Point, 
NC 27261 
Phone +1 336 431 5500 
highpoint@calligaris.it 

Calligaris Japan Y.K.
Kobe Fashion Mart 6W-06
6-9 Koyocho-naka 
Higashinada-ku 
Kobe 658-0032 Japan
Phone +81 078 854 6120
info@calligaris.co.jp

Calligaris France S.à.r.l.
45, Rue du Bac 
75007 Paris, France
export.fr@calligaris.it

calligaris.com

Calligaris Retail Limited
177-178 Tottenham Court Road 
W1T 7NY, London
United Kingdom
export.uk@calligaris.it

Calligaris Germany GmbH 
Lenbachplatz, 6 
80333 München
export.vetrieb@calligaris.it

Calligaris S.p.A.
Representative Office 
Business Center «Silver Stone» 
Proezd Serebryakova, 14
Bldg. 15, 3rd Floor, Office 328 
129343, Moscow, Russia 
export.csi@calligaris.it

fsc ok.indd   1fsc ok.indd   1 03/02/22   08:3903/02/22   08:39




